



Сотрудники Северного административного округа провели первое заседание в новом учебном году Межвузовского научно-практического кружка по праву



В рамках правового просвещения и взаимодействия с общественностью, следственное управление по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве инициировало и провело первое заседание в новом учебном году Межвузовского научно-практического кружка по праву.

Встречу открыл руководитель СУ по САО Андрей Некрасов, который рассказал о различных формах работы со студентами, регулярно осуществляемой Следственным комитетом, а также подчеркнул важность проведения подобных научных мероприятий с практическими работниками правоохранительных органов, которые позволят углубить их теоретические знания по основам отраслей права и системы правосудия, даст возможность увидеть изнутри



работу следователей.

В мероприятии, проходившем на тему «Тактические приемы, техника и методы допроса следователями Следственного комитета РФ, психологический и юридический аспект», приняли участие руководитель Савеловского межрайонного следственного отдела Иван Астахов, староста кружка Светослав Духанин, профессорско-преподавательский состав, а также студенты, магистранты, аспиранты Финансового университета при Правительстве РФ, Российского государственного университета правосудия, РГУ нефти и газа им.И.М. Губкина, МГУ, Российской таможенной академии, Всероссийского государственного университета юстиции, Московского государственного психолого-педагогического университета, РУДН, учащиеся 11 правовых классов школ №№1409,415.

Выступая с приветственным словом, Иван Астахов обратил внимание участников на актуальные, коллизионные моменты в уголовном кодексе, которые требуют не только наиболее полного законодательного регулирования, но и научных решений. Также он рассказал о наиболее интересных раскрытых уголовных делах в его практики.

В своих выступлениях докладчики осветили такие темы, как международно-правовые стандарты допроса, психологические аспекты допроса несовершеннолетнего, порядок проведения и отличительные особенности допроса, очная ставка как метод допроса следователями, тактика допроса в условиях конфликтной ситуации, тактические особенности допроса при участии защитника, психология допроса свидетеля и потерпевшего. Лучшим участникам вручены дипломы.

Изображения



05 Октября 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1169194/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y